Distancné ulohy
od 15.2.2021 do 19.2.2021
8.A

Vypracovala: Mgr. Maria Hadingerova



Meno a priezvisko: Datum: 15.2.2021
Predmet: Matematika Rocnik: 8. roénik

Nasobenie dvojcifernym ¢islom - opakovanie

1. Vypocitaj :

23 27 42 23
.16 . 20 . 32 . 25
32 43 78 35
.33 .20 .11 . 44
752 458 963 917
458 276 878 555

. 28 .14 .21 . 42



Meno a priezvisko:

Predmet: Matematika

Datum: 16.2.2021

Ro¢nik: 8. roénik

Nasobenie - opakovanie

1. Vynasob:
400 .60 =
2900. 100 =
8.500 =
14 .6 =

62.5=

2. Vynasob pisomne:

704 1596
8 2
802 1465
6 3

3600.100=

5.400 =

70.300 =

12.8=

54.6=

345

254



Meno a priezvisko: Datum: 17.2.2021
Predmet: Matematika Rocnik: 8. roénik

Nasobenie ¢islami 6, 7, 8, 9 - opakovanie

1. Vynasob - vypocitaj

4.6= 7.7= 2.8= 4.9=
2.6= 4.7= 7.8= 2.9=
7.6= 9.7= 4.8= 1.9=
9.6= 3.7= 5.8= 6.9=
5.6= 2.7= 1.8= 5.9=
3.6= 5.7= 8.8= 3.9=
8.6= 10.7= 3.8= 7.9=
1.6= 6.7= 9.8= 10.9=
10.6= 1.7= 6.8= 8.9=
6.6= 8.7= 10.8= 9.9=

2. Usporiadaj nasobky ¢isla 6, 7, 8, 9 od najmenSieho po najvacsi:

Nasobky ¢. 6 - 0, 60, 6, 12,54, 48, 42, 18, 24, 30, 36
Nasobky ¢. 7 - 0,70, 7,14, 21, 63, 56, 49, 28, 35, 42
Nasobky ¢. 8 — 0, 8, 80, 16, 24, 32, 40, 72, 64, 48, 56

Nasobky ¢. 9 - 90, 0, 18, 42, 27, 81, 18, 63, 36, 45, 54




Meno a priezvisko: Datum: 18.2.2021
Predmet: Matematika Rocnik: 8. roénik

Opakujeme nasobenie a delenie

1. Vynasob.

236 1658 2 498 989 3625 853
9 . b .4
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2. Vynasob.

5.400=............ 6.300=.............. 5.2000=.................
4.700=............ 9.600=.............. 7.200= ...
0.5000=............ 3.400=............... 5.800=.....ccccciiiiin.

3. Vydel’ nasledujuce priklady.
4 300 :100 = 6900:10 = 8 000:1000 =
700:100 = 3200:10= 6 000: 1000 =

4. Vynasob.
40.10= 49.10= 500.10= 426 .10 =

20.10= 71.10= 103.10= 963 .10 =

80.10= 96 .10= 340.10 = 945.10=



Meno a priezvisko: Datum: 19.2.2021

Predmet: Matematika Ro¢nik: 8. ro¢nik

Geometrické telesa - opakovanie

1. Ako sa volaju telesa na obrazkoch, napis k nim ich nazvy, telesa vyfarbi.

2. Na obrazku je maketa zrucaniny hradu. Kol’ko je na tejto zriicanine
kuzelov, kol’ko kociek a kol’ko valcov?
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Na obrazku je kociek, valcov a kuzel’.



